

А1-225  
49

Министерство культуры Российской Федерации  
Союз композиторов Москвы  
Дирекция республиканских и международных конкурсов  
Комитет по культуре Правительства Москвы

# "МОСКОВСКАЯ ОСЕНЬ 94"

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ФЕСТИВАЛЬ СОВРЕМЕННОЙ МУЗЫКИ

4 ноября - 1 декабря

ПРЕЗИДЕНТУ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ  
Б.Н.ЕЛЦИНУ

Глубокоуважаемый господин Президент!

С 4 по 30 ноября 1994 года в Москве будет проходить Междуна-  
родный музыкальный фестиваль "Московская осень-94". Впервые в этом  
году фестиваль будет проводиться в ранге международного.

В программах концертов представлена панорама творчества россий-  
ских композиторов во всех музыкальных жанрах, а также произведения  
авторов зарубежных стран - США, Германии, Франции, Швеции, Бразилии,  
Эквадора, Болгарии, Эстонии, Латвии, Литвы, Украины, Казахстана  
и др.

Оргкомитет Международного музыкального фестиваля "Московская  
осень" имеет честь пригласить Вас на торжественное открытие фести-  
валя, которое состоится 4 ноября 1994 года в 19 часов в Большом  
зале Московской консерватории.

Мы знаем Вас как человека и государственного деятеля, искренне  
заинтересованного в сохранении и развитии великой российской куль-  
туры. Ваше присутствие на открытии фестиваля стало бы знаком осо-  
бого внимания к музыкальному искусству России.

Председатель Союза  
композиторов Москвы

*О.Б.Галахов*

О.Б.Галахов

В архив

*Вручен 3.11.94.*

№ 05213

№ 34213 — дата 02.11.94

АДМИНИСТРАЦИЯ ПРЕЗИДЕНТА  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

01.ФЕВ1996\* 05213

Л. Г. Тухач

50

Программы тексты  
приведены.

2/21 - 2/21

В. И.

3.11.

51

Воспоминания В. В. не  
менее интересны и важны  
для нас: не только в  
наше время, но и в  
будущее. В. В. - это  
человек, который не  
только жил, но и  
работал. В. В. - это  
человек, который не  
только жил, но и  
работал.

В. В.  
3.11.44.

52

То же самое замечание  
по поводу культуры Щербаков  
по мере развития культуры  
и не отвечает данному  
уровню.

Приветствие  
 Президента России Б.Н.Ельцина участникам  
 Международного музыкального фестиваля  
 "Московская осень"

Сердечно приветствую участников Международного фестиваля современной музыки "Московская осень".

Российское музыкальное искусство во все времена отвечало духовным потребностям общества, отражало коллизии современности. Освобожденное от идеологических пут недавнего прошлого, в непростых условиях переходного периода, российские композиторы сегодня создают произведения, которыми, я уверен, будет гордиться Отечество.

Поэтому неслучайно российское музыкальное искусство и сегодня привлекает яркие творческие индивидуальности представителей мировой музыкальной культуры, прибывших на московский фестиваль. Я приветствую их.

Желаю всем участникам фестиваля "Московская осень" творческих успехов, плодотворного сотрудничества, здоровья и личного счастья.

Президент России

Б.Н.Ельцин